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„Cares e un software de resurse 
umane și salarizare unic în România 
prin posibilitatea de a se adapta la 
orice modificare legislativă din 
domeniu, indiferent de frecvența și 
complexitatea acesteia”, Alexandru 
Soare, CEO CARES SOLUTIONS.

Implementarea unui sistem integrat de 
management al resurselor umane și al 
salarizării este un imperativ firesc al tim-
purilor actuale pentru conducerea 
oricărei companii, care are în vedere 
construirea unei legături strânse între 
performanță, contribuție și recompensă.

Avantajele specifice Cares constau în 
instalare ușoară, integrare rapidă cu 
modulele software existente, accesibili-
tate, auditabilitate, scalabilitate, cost 
redus, funcționalitate și disponibilitate.

Cares înglobează concepte noi precum 
calculația, automatizarea, suprapune-
rea, interval de valabilitate, calculul sala-
rial folosind un robot programabil 
(RPA) care poate prelucra un număr 
mare de modele de calcul, în funcție de 
cerințele utilizatorilor.

Avantajele softului CARES aduc beneficii 
reale oricărei organizații, indiferent de 
mărimea și de complexitatea acesteia:

Reglementări legislative în vigoare:
adaptarea în timp real la orice modifi-
care a legislației din domeniu, indiferent 
de frecvența acestora.
Integrare ușoară cu sisteme de pontaj 
electronic și cu modulele financiar conta-
bile aparținând sistemelor de tip ERP.
Acces securizat și configurabil la 
resursele aplicației: configurarea organi-
gramei, a punctelor de lucru, definirea 
posturilor și a funcțiilor, contracte, state 
de plată etc. – folosind cele mai recente 
tehnologii.
Cares  folosește tehnologie web bazată 
pe sistemul de gestiune al bazelor de 
date Microsoft SQL și poate fi instalat în 
cloud sau pe infrastructura proprie.
Interfață user-friendly și viteză de 
execuție ridicată (aproximativ 1000 de 
contracte procesate/minut).

Având la bază RPA (Robotic Process 
Automation), “Cares asigură implemen-
tarea automată a oricărei modificări de 
business, izolarea calculelor și a operați-
unilor specifice de restul aplicației, con-
ferind securitate sporită, eficiență și 
robustețe codului sursă.” J. C. Bucur, 
Fondator CARES SOLUTIONS.
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